

Ne „spânzurăm“ cu frânghia liberalizării gazelor

Deputatul Iulian Iancu:

„Avem noi salarii de zece ori mai mari decât nemții și ne permitem să scumpim gazele naturale?“

◆ PAG. 5

16 meciuri în weekend la Sala Sporturilor

Săgeata Stejaru domină clasamentul golgheterilor „ultra old-boys” la Trofeul „Telegraf”



Gheorghe Blaciotti (echipament roșu-negru) a înscris cele mai multe goluri în turneul rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani

Podiumul ierarhiei marcatorilor din turneul „ultra old-boys” la ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din

țară rezervat veteranilor, a suferit modificări. Dacă Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) și-a păstrat prima poziție, pe locul secund a urcat Constantin Gechereanu

(Săgeata Stejaru), autor a cinci goluri în partida cu Socep Constanța, iar pe locul al treilea a trecut Cristian Constantinescu (Spada Oportun). ◆ PAG. 7

15 ANI SPIT Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța



Economisește pentru copiii!

Vino să descoperi mediul înconjurător la Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii.

Cum poți face asta?

Achită-ți integral impozitele până pe 31 Martie, iar cu bonificația de 10% vei avea parte de economii pentru tine și familia ta!

Semnal de alarmă

Deși e pe plus, bugetul dă cu rest

La prima vedere, execuția bugetară din ianuarie e OK - avem excedent. Dacă știi să citești printre rânduri, însă, îți dai seama că România s-a înscris pe un traseu riscant. Cheltuielile au crescut cu 3,5%, iar colectarea fiscală a scăzut cu peste 6%, după un șoc de -24% la TVA și o eliminare a supraaccizei la carburanți și a infamei taxe pe stâlp. În același timp, consumul și-a continuat declinul început în noiembrie - decembrie 2016, în ciuda majorărilor salariale. În opinia celor de la AHK (Camera de Comerț Româno-Germană), asta înseamnă că românii nu mai au la fel de multă încredere în mersul economiei autohtone. Și ei, ca și cei de la Bruxelles, anticipează că țara va intra în procedura



AHK avertizează că execuția bugetară din ianuarie relevă o scădere a încrederii consumatorilor în economie

de deficit excesiv (peste 3% din PIB - n.r.). De cealaltă parte, Finanțele se jură că nu vom sări pragul de 3%. Dar cu ce cost? Ce investiții vor fi aruncate la coș? Vom trăi și vom vedea. ◆ PAG. 5

Tragedie la Mihail Kogălniceanu

Copil de trei ani, carbonizat în casa părintească

Incendiul care a mistuit miercuri dimineața locuința unei familii din Kogălniceanu a însemnat pe viață mâinile unei mame și trupul unui bebeluș de doar zece luni și a îndoliat pentru totdeauna ziua de 1 martie pentru familia lovită de tragedie. Sora de trei ani a mezinei a fost găsită carbonizată sub dărâmurile tavanului casei.

Alți trei frați au scăpat de incendiu, fiind plecați la școală.



◆ PAG. 8

Reguli pentru accesul în incinta stadionului „Farul”

◆ PAG. 3

Cadou de Mărțișor pentru un milion de români: pensii mai mari cu 30%

Peste un milion de români au primit, de 1 Martie, un „mărțișor” din partea Guvernului. Mai

exact, de miercuri, pensia minimă a crescut de la 400 la 520 de lei, ca urmare a

aprobării de către Guvern a Ordonanței de Urgență nr. 2/2017, în 6 ianuarie. Această

facilitate se adaugă la alte 14 măsuri cu caracter social pe care Executivul Grindeanu,

prin Ministerul Muncii, le-a finalizat din programul de guvernare al PSD. ◆ PAG. 8